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ATA DA 19a SESSÃO ORDINÁRIA DO 20  ANO LEGISLATIVO DA 18a LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA. 

Aos 12 dias do mês de dezembro do ano de 2.022, no prédio onde funciona a Edilidade local, 
Sala das Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 19' 
Sessão Ordinária do 02° ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 
19 horas, sob a Presidência do Senhor Fernando Emilio Bertoni e secretariado pelo Senhor João 
Alexandre Buranelio Sobrinho que, ao proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes 
Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, 
Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Marcos Roberto da Silva e Nathália da Silva Ge-
raldo. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e havendo quórum legal e regimental, sob 
a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 19a  Sessão Ordinária do 2° ano legislativo 
da 18a Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno 
em vigor, a Ata da Sessão Ordinária realizada dia 21 de novembro de 2022 p.p., não sendo im-
pugnada ou retificada, foi considerada aprovada. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que 
procedesse a leitura das matérias do expediente da presente sessão. A saber:- Indicação n° 305/22 
de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. O Sr. Presidente transferiu a presidência à 
Vice Nathalia da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Ber-
toni teceu comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Indica-
ção n° 306/22 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Indicação n° 307/22 de auto-
ria do Sr. Vereador Bruno Gua7.7elli Durço. Indicação 308/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos 
Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 310/22 de autoria do Sr. Vereador Mar-
cos Roberto da Silva. Indicação n° 311/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço. 
Indicação n° 312/22 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Indicações nos 312 a 
317/22 de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. Indicação n° 318/22 de autoria do 
Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. O Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain teceu co-
mentários. Indicações nos 319 a 327/22 de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. O 
Sr. Vereador Décio Martins de Freitas teceu comentários sobre sua Indicação, o Sr. Presidente 
alertou que já havia sido feita a leitura. O Sr. Presidente autorizou a secretaria da Casa que en-
caminhasse as indicações aos setores competentes. Requerimento n° 152/22, de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o requeri-
mento n° 152/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 153/22, de autoria 
do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guaz7elli Durço e Anderson 
Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. O Sr. Presidente teceu comentários. Colocado em 
votação, o Requerimento n° 153/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento 
n° 154/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Coloca-
do em votação, o requerimento n° 154/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requeri-
mento n° 155/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guaz7elli Durço, o qual teceu comentários. 
Colocado em votação, o Requerimento n° 155/22 foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 156/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu co-
mentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 156/22 foi aprovado por unanimidade 
de votos. Requerimento n° 157/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guaz7elli Durço, o qual 
teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 157/22 foi aprovado por una-
nimidade de votos. Requerimento n° 158/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, 
o qual teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 158/22 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 159/22, de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio 
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Bertoni que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento 
n0160/22, de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni que, colocado em votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 161/22, de autoria do Sr. Vereador Fer-
nando Emilio Bertoni que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 162/22, de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni que, colocado em 
votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 163/22, de autoria do Sr. 
Vereador Fernando Emilio Bertoni que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade 
de votos. Moção n° 76/22, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranelio Sobrinho que, 
colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. Moção n° 77/22, de autoria do 
Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo Sobrinho que, colocada em votação, foi aprovada por 
unanimidade de votos. Moção n° 78/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, 
colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos, O Sr. Presidente solicitou aos 
Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para efetuarem suas moções verbais. O Sr. Verea-
dor Anderson Luiz Cassiano de Lima apresentou Moção de Congratulações ao radialista José 
Edson Serafim pela sua apresentação nas formaturas. O Sr. Vereador Décio Martins de Freitas 
pediu para subscrever junto a moção, o que foi concedida pelo autor. Colocada em votação, a 
moção de congratulações foi aprovada por unanimidade de votos. A Sra. Vereadora Nathália 
da Silva Geraldo apresentou Moções de Congratulações à Coordenadora Daiane Teixeira Gabriel 
e às coordenadoras das creches municipais pelas formaturas que aconteceram nesta semana. O 
Sr. Vereador João Alexandre Buranelio Sobrinho teceu comentários e solicitou subscrever a mo-
ção junto, o que foi concedida pela autora. Colocadas em votações, as Moções de Congratula-
ções foram aprovadas por unanimidade de votos, O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro 
Secretario que procedesse a leitura da moção de apoio enviada pelos Correios a todos os verea-
dores para quem quiser subscrever junto apoiando contra a privatização. Após a leitura. Coloca-
da em votação, a moção de apoio aos correios foi aprovada por unanimidade de votos. O 
Sr. Presidente salientou que, a partir deste momento daria início aos trabalhos para a eleição da 
mesa diretora da Câmara Municipal de Fartura para o biênio 2023/2024. Para a execução destes 
trabalhos observou três importantes artigos que devem ser respeitados, quais sejam: art. 19 da 
1.0.m., o qual preconiza que: "a eleição para a renovação da mesa diretora realizar-se-á 
obrigatoriamente na última sessão ordinária da sessão legislativa, ficando os eleitos empos-
sados em 1° de janeiro do ano subsequente". b) art. 10° do regimento interno, que estabelece 
que: "a eleição da mesa será realizada cargo a cargo, iniciando-se pelo cargo de 2° secretá-
rio e terminando no cargo de presidente, em votação pública e nominal, podendo qualquer 
vereador ser candidato aos cargos da mesa. c) § 1° do art. 10 do Regimento Interno, que de-
termina que a ordem para que cada Vereador manifeste seu voto siga sequencia obtida por meio 
de sorteio. Solicitou à Secretaria da Casa de Leis que providenciasse a confecção de nove cédu-
las de papel, contendo na frente o nome de cada um dos vereadores desta Casa e no verso as as-
sinaturas do atual Presidente e do 1° Secretário, O Sr. Presidente questionou aos membros do 
plenário se algum Vereador gostaria de vistoriar de perto as cédulas ou a urna. Não houve mani-
festação. O Sr. Presidente solicitou ao 1° Secretário que colocasse todas as cédulas dentro da 
urna e mexesse, e logo após repassasse a urna para realizar o sorteio. O Sr. Vereador João Ale-
xandre Buranelio Sobrinho colocou as cédulas na urna, sacudiu e fechou. Após, foi procedido o 
sorteio em voz alta e o Sr. Primeiro Secretário anotou a ordem sequencial dos vereadores sortea-
dos. A sequência ficou sendo os Srs. Vereadores: Fernando Emilio Bertoni, Nathália da Silva 
Geraldo, Henrique Augusto Abuchain, Bruno Guazielli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe 
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Dognani, Marcos Roberto da Silva, João Alexandre Buranelio Sobrinho e Anderson Luiz Cassi-
ano de Lima. Cumprida a primeira etapa, passou-se para a eleição, onde o Sr. Primeiro Secretário 
anotou o voto de cada parlamentar. O Sr. Presidente deu início à eleição com a votação para o 
cargo de 2° Secretário. Foi chamado um por um na ordem do sorteio. Cada Vereador deveria se 
levantar e manifestar seu voto, sem direito a discurso, apenas falar o nome do candidato. Os Srs. 
Vereadores Fernando Emilio Bertoni, Nathália da Silva Geraldo, Henrique Augusto Abuchain, 
Filipe Dognani e João Alexandre Buraneilo Sobrinho votaram no Sr. Vereador Anderson Luiz 
Cassiano de Lima. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Marcos 
Roberto da Silva e Anderson Luiz Cassiano de Lima votaram na Sra. Vereadora Nathália da Sil-
va Geraldo. O Sr. Presidente comunicou que o nobre vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima 
recebeu cinco votos, portanto o declarou eleito para o cargo de 2° Secretário da Câmara Muni-
cipal para o biênio de 2.023/2.024. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima renunciou 
ao cargo. Como houve renúncia foi aberta a votação para 2° Secretário novamente. Os Srs. Ve-
readores Fernando Emilio Bertoni, Nathália da Silva Geraldo, Henrique Augusto Abuchain, Fili-
pe Dognani e João Alexandre Buranelio Sobrinho votaram no Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazielli Durço, Décio Martins de Freitas, Marcos Roberto da 
Silva e Anderson Luiz Cassiano de Lima votaram na Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo. 
O Sr. Presidente comunicou que o nobre vereador Bruno Guazzelli Durço recebeu 05 vo-
tos, portanto o declarou eleito para o cargo de 20  Secretário da Câmara Municipal para o 
biênio de 2.023/2.024. O Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço pediu renúncia ao cargo de 
secretário. Como houve renúncia foi aberta a votação para 2° secretário novamente. Os Srs. 
Vereadores Fernando Emilio Bertoni, Nathália da Silva Geraldo, Henrique Augusto Abuchain, 
Filipe Dognani e João Alexandre Buranelio Sobrinho votaram no Sr. Vereador Marcos Roberto 
da Silva. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Marcos Roberto 
da Silva e Anderson Luiz Cassiano de Lima votaram na Sra. Vereadora Nathália da Silva Geral-
do. O Sr. Presidente comunicou que o nobre vereador Marcos Roberto da Silva recebeu 05 
votos, portanto o declarou eleito para o cargo de 2° secretário da Câmara Municipal para o 
biênio de 2.023/2.024. O Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva renunciou ao cargo. Como hou-
ve renúncia foi aberta a votação para 2° Secretário novamente. Os Srs. Vereadores Fernando 
Emilio Bertoni, Nathália da Silva Geraldo, Henrique Augusto Abuchain, Filipe Dognani e João 
Alexandre Buraneilo Sobrinho votaram no Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Os Srs. Vere-
adores Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Marcos Roberto da Silva e Anderson 
Luiz Cassiano de Lima votaram na Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo. O Sr. Presidente 
comunicou que o nobre vereador Marcos Roberto da Silva recebeu 05 votos, portanto o 
declarou eleito para o cargo de 20  Secretário da Câmara Municipal para o biênio de 
2.023/2.024. O Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva renunciou ao cargo. Como houve renúncia 
foi aberta a votação para 2° Secretário novamente. Os Srs. Vereadores Fernando Emilio Bertoni, 
Nathália da Silva Geraldo, Henrique Augusto Abuchain, Filipe Dognani e João Alexandre Bura-
nelio Sobrinho votaram no Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Os Srs. Vereadores 
Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Marcos Roberto da Silva e Anderson Luiz 
Cassiano de Lima votaram em Nathália da Silva Geraldo. O Sr. Presidente comunicou que o 
nobre vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima recebeu 05 votos, portanto o declarou 
eleito para o cargo de 2° Secretário da Câmara Municipal para o biênio de 2.023/2.024. O 
Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima renunciou ao cargo. Como houve renuncia foi 
aberta a votação para 2° secretário novamente. Os Srs. Vereadores Fernando Emilio Bertoni, 
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Nathália da Silva Geraldo, Henrique Augusto Abuchain, Filipe Dognani e João Alexandre Bura-
nello Sobrinho votaram em Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, 
Décio Martins de Freitas, Marcos Roberto da Silva e Anderson Luiz Cassiano de Lima votaram 
em Nathália da Silva Geraldo. O Sr. Presidente comunicou que o nobre vereador Bruno 
Guazzelli Durço recebeu 05 votos, portanto o declarou eleito para o cargo de 2° secretário 
da Câmara Municipal para o biênio de 2.023/2.024. O Sr. Vereador Bruno Gua zeili Durço 
pediu renúncia ao cargo de 2° secretário. Como houve renúncia foi aberta a votação para 2° se-
cretário novamente. Os Srs. Vereadores Fernando Emilio Bertoni, Nathália da Silva Geraldo, 
Henrique Augusto Abuchain, Filipe Dognani e João Alexandre Buranello Sobrinho votaram em 
Marcos Roberto da Silva. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, 
Marcos Roberto da Silva e Anderson Luiz Cassiano de Lima votaram em Nathália da Silva Ge-
raldo. O Sr. Presidente comunicou que o nobre vereador Marcos Roberto da Silva recebeu 
05 votos, portanto o declarou eleito para o cargo de 20  Secretário da Câmara Municipal 
para o biênio de 2.023/2.024. O Sr. Presidente comunicou que o nobre vereador Marcos Rober-
to da Silva recebeu 05 votos, portanto o declarou eleito para o cargo de 20  Secretário da câmara 
municipal para o biênio de 2.023/2.024. O Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva renunciou ao 
cargo. O Sr. Presidente comunicou que, como houve renúncia do cargo o presidente nomei-
ou ad hoc para 20  secretário o Procurador Jurídico Fernando de João Antônio Torresi. O 
Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima teceu comentários. O Sr. Presidente passou para a 
eleição do cargo de 1° secretário. Os Srs. Vereadores Fernando Emilio Bertoni, Nathália da Silva 
Geraldo, Henrique Augusto Abuchain, Filipe Dognani e João Alexandre Buranello Sobrinho 
votaram em Nathália da Silva Geraldo. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Décio Mar-
tins de Freitas, Marcos Roberto da Silva e Anderson Luiz Cassiano de Lima votaram em Nathá-
lia da Silva Geraldo. O Sr. Presidente comunicou que a nobre Sra. Vereadora Nathália da 
Silva Geraldo recebeu 9 votos, portanto a declarou eleita para o cargo de 10  Secretária da 
Câmara Municipal para o biênio de 2.023/2.024. O Sr. Presidente passou agora para eleição 
do cargo de Vice-Presidente da Câmara Municipal. Os Srs. Vereadores Fernando Emilio Bertoni, 
Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo, Henrique Augusto Abuchain, Filipe Dognani e João 
Alexandre Buranello Sobrinho votaram em Fernando Emilio Bertoni. Os Srs. Vereadores Bruno 
Gua7.7elli Durço, Décio Martins de Freitas, Marcos Roberto da Silva e Anderson Luiz Cassiano 
de Lima votaram em Marcos Roberto da Silva. O Sr. Presidente comunicou que o nobre vere-
ador Fernando Emilio Bertoni recebeu 5 votos, portanto o declarou eleito para o cargo de 
Vice-Presidente da Câmara Municipal para o biênio de 2.023/2.024. Passou-se para eleição 
do cargo de PRESIDENTE da Câmara Municipal de Fartura. Os Srs. Vereadores Fernando Emi-
lio Bertoni, Nathália da Silva Geraldo, Henrique Augusto Abuchain, Filipe Dognani e João Ale-
xandre Buranello Sobrinho votaram em João Alexandre Buranello Sobrinho. Os Srs. Vereadores 
Bruno Gua7.7elli Durço, Décio Martins de Freitas e Marcos Roberto da Silva votaram em Ander-
son Luiz Cassiano de Lima. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima pediu questão de 
ordem antes de votar, o que não foi concedido pelo Sr. Presidente, respondendo que no momento 
somente caberia votação. O Sr. Presidente pediu respeito sobre o Regimento Interno, e o Verea-
dor tornou a falar, e o Presidente pediu respeito, pois já havia pedido para não se manifestar. 
Depois da discussão, o Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima votou nele mesmo. O Sr. 
Presidente comunicou que o nobre vereador João Alexandre Buranello Sobrinho recebeu 5 
votos, portanto o declarou eleito para o cargo de Presidente da Câmara Municipal para o 
Biênio de 2.023/2.024. Efetuada a devida eleição, de acordo com o artigo 11 do regimento inter- 
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no em vigor, ficam os eleitos empossados automaticamente a partir de 10  de janeiro de 2.023, 
com a mesa diretora da câmara municipal de Fartura que se responsabilizará pelos trabalhos do 
exercício 2023 e 2024, assim constituída: Presidente: João Alexandre Buraneilo Sobrinho, 
Vice-Presidente: Fernando Emilio Bertoni, 10  Secretária: Nathália da Silva Geraldo , e 20  
Secretário: como houve renúncia dos vereadores, o Sr. Presidente nomeou ad !zoc o sr. Fer-
nando de João Antônio Torresi. O Bruno Guazzelli Durço teceu comentários sobre o funcioná-
rio nomeado, o Sr. Presidente explicou como seria a renomeação. Nada mais havendo a ser trata-
do no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente consultou os presidentes das comissões 
sobre a possibilidade de passar à ordem do dia, dispensando o intervalo. O Sr. Presidente decla-
rou reaberta a presente sessão, comunicando que o Projeto de Resolução deliberado na sessão 
passada recebeu pareceres favoráveis e seria levado a votação. Colocado em única discussão e 
única votação e redação final o Projeto de Resolução n° 04/2022 que "DISPOE SOBRE A CRI-
AÇÃO DO PROGRAMA DE INTEGRIDADE PÚBLICA E 'COMPLIANCE' DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por unanimi-
dade de votos. Promulga-se. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1° secretário que procedesse a 
leitura do relatório das atividades desenvolvidas durante 2022. Proposituras apresentadas em 
2022 pelos vereadores até a última sessão ordinária: 327 Indicações, 163 Requerimentos, 79 Mo-
ções, 86 Projetos de Lei, 19 Projetos de Lei Complementar, 20 Projetos de Lei Legislativos, 02 
Projetos de Decretos Legislativos, 04 Projetos de Resolução, 12 Atos da Mesa, 42 Portarias, 459 
Ofícios Expedidos da Câmara, 19 Sessões Ordinárias, 25 Sessões Extraordinárias, Várias Audi-
ências Públicas, reuniões dos mais variados segmentos da sociedade, 1 Comissão Processante, 
Processos de Licitações e Dispensa durante 2022: 1 tomada de preços e 06 dispensas de licita-
ções. A Secretaria da Câmara Municipal também efetuou um balanço da gestão da presidência 
no biênio 2021/2022, destacando os seguintes itens: Renegociação de contratos administrativos 
em vigência, tendo como consequência a preservação da eficiência dos serviços ou produtos con-
tratados, mas gerando economia aos cofres legislativos; Ampliação da abrangência das licita-
ções, mediante foco na sua publicidade, ocasionando a participação de um maior número de lici-
tantes, fato que aumentou a disputa e, por conseguinte, reduziu os valores a serem contratados; 
Valorização do corpo técnico do Poder Legislativo, fomentando a realizações de cursos de aper-
feiçoamento e treinamento de capacitação. Neste período a Câmara forneceu a possibilidade a 
seus servidores fazerem cursos na área da nova lei de licitações, novas técnicas do E-social, con-
tabilidade, novo sistema integrado e demais; Conquista do selo "integridade pública", caracteri-
zando os serviços prestado pela Câmara de Fartura como de excelência do setor, fornecido pela 
UVESP; modernização de todo o sistema de som do plenário, com a aquisição de equipamentos 
de última geração, mediante o acompanhamento e orientação de especialista na área; aquisição 
de novo sistema de votação, possibilitando que ela ocorra de forma eletrônica, aumento na trans-
parência e no controle; implementação de novo sistema digital interno para atendimento a todos 
os setores da Câmara e aos Vereadores, possibilitando que todas as proposituras e demais ativi-
dades sejam realizadas digitalmente e de forma integrada, sem uso de papel físico. O sistema 
ainda permite a realização de publicidade dos atos e procedimento em tempo real no site oficial 
do legislativo, possibilitando a qualquer cidadão o acompanhamento das atividades e sua trami- 
tação; reforma da recepção da Câmara Municipal, proporcionando um ambiente com condições 
adequadas para receber o cidadão, tendo a disposição locais para descanso, água, café e banhei- 
ros; modificação da sala de atendimento, transferindo-a para uma sala própria com todos os 
equipamentos necessários para o exercício da função; construção do anexo administrativo, com 4 
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novas salas, 2 banheiros e área gourmet para café, ampliando o espaço da sede do legislativo e 
permitindo nova reestruturação entre as funções administrativas e legislativas; com a transferên-
cia do setor administrativo para o novo anexo, será inaugurado no prédio original: a) nova sala 
das comissão, com espaço amplo destinado para a reunião das comissão tanto de natureza per-
manente, como as temporárias (CPI, comissão processante, comissão de estudos e etc); a) sala 
de atendimento ao público, local em que o vereador poderá utilizar para receber o cidadão, ouvir 
suas reivindicações e elaborar seu plano de trabalho. Nada mais havendo a ser tratado na ordem 
do dia, passou-se para a parte da palavra livre. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que 
fizessem suas inscrições para o uso da palavra, solicitando que obedecessem rigorosamente aos 
prazos regimentais, para o bom andamento dos trabalhos. O Sr. Vereador Bruno Gua7.7e1li Durço 
fez uso da palavra livre. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima também fez inscrição 
da palavra livre, mas já não se encontrava no plenário quando chamado. O Presidente aguardou 
dois minutos antes de passar a palavra para o próximo Vereador. O Sr. Vereador João Alexandre 
Buranelio Sobrinho fez uso da palavra livre, O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Na-
thalia da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu 
comentário a. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Nada mais haven- 
do a s- . • . na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que 
Eu, Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal 
de Fa iwavrei a presente ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada 
por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 1° Secretário e demais Vereadores presentes. Sala 
das Sessões unâ2 de dezmbr-4e 022 
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